



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Представитель следственного отдела по городу Кисловодск следственного управления СКР по Ставропольскому краю провела мероприятие по профилактике уклонения от призыва на военную службу



Помощник руководителя следственного отдела по городу Кисловодск СУ СК России по Ставропольскому краю Ирина Чернощекова и молодые люди, недавно проходившие службу в рядах вооруженных сил Российской Федерации, Олег Бобров и Карен Саямян провели для учащихся 9, 10 и 11 классов МБОУ гимназии № 19 мероприятие по профилактике уклонения от призыва на военную службу.

Представитель следствия И. Чернощекова напомнила школьникам о том, что уклонение от призыва на военную и альтернативную гражданскую службу является преступлением. Ответственность за его совершение предусмотрена ст. 328 УК РФ, которая является исключительной подсудностью следователей Следственного комитета Российской Федерации.



И. Чернощекова из следственной практики следственного отдела по городу Кисловодск СУ СКР по Ставропольскому краю привела конкретные примеры уголовных дел о привлечении к уголовной ответственности граждан за уклонение от призыва на военную службу.

Стоит отметить, что обсуждаемая тема вызвала неподдельный интерес у аудитории. Ребята задавали вопросы и активно высказывали свое негативное отношение к любым фактам уклонения от призыва на военную службу.

Олег Бобров и Карен Саямян поделились со школьниками опытом прохождения срочной военной службы.

#СледственныйКомитет #СКР #СКРФ #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#СлужаЗакону #СлужуОтечеству #профилактикапреступлений #дети

Изображения



13 Марта 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1209390